
COPIA

COMUNE PONTE DI PIAVE
       Provincia di Treviso

                                                                                                  ________________

                          VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE

                                                   N.   18  del    14/02/2023

OGGETTO: 

CONCESSIONE CONTRIBUTO ALL'ISTITUTO COMPRENSIVO 
STATALE DI PONTE DI PIAVE PER PROGETTI FORMATIVI

L'anno duemilaventitre addì quattordici del mese di Febbraio alle ore 19:00, per 
determinazione del Sindaco si è riunita la Giunta Comunale, presso RESIDENZA 
MUNICIPALE.

Eseguito l'appello risultano:

Nome Incarico Presente Assente

ROMA PAOLA Sindaco X  
PICCO STEFANO Assessore X  
MORO STEFANIA Assessore X  
BUSO MATTEO Assessore X  
ZANOTTO GIOVANNA Assessore  X

Partecipa alla seduta la Dott.ssa Barbara Paoletti, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA, nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza e, 
riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.



LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la deliberazione della Giunta Comunale n. 117 del 18.10.2022 con la quale 
veniva approvata la convenzione con l'Istituto Comprensivo Statale di Ponte di Piave per 
l'acquisto di materiale di consumo, organizzazione dei viaggi di istruzione;

Visto che  l'art. 6 della stessa prevede che la Giunta Comunale può erogare all'Istituto 
Comprensivo Statale un contributo per progetti formativi, ai sensi dell'art 53 del 
regolamento per l'erogazione dei contributi approvato con delibera di Consiglio 
Comunale n. 16 del 04/06/2012;

Vista la richiesta del Sindaco (prot. 2082 in data 09.02.2023) con la quale viene proposta 
all'Istituto Comprensivo la fattibilità di implementare l'offerta educativa agli studenti, in 
continuità con i progetti "uniti contro la povertà educativa" e "Più sport per tutti", con due 
nuovi interventi:

· azioni di mediazione culturale - attività volta a contrastare la povertà educativa;
· azioni per il recupero degli apprendimenti (doposcuola) da svolgersi all'interno degli 

spazi scolastici, con la collaborazione dell'Istituto Comprensivo e con i volontari;

Vista la nota del 09/02/2023 prot. n. 2103 con la quale l'Istituto Comprensivo conferma la 
collaborazione per la realizzazione di tali progetti, assumendone la gestione diretta o 
collaborando mettendo a disposizione personale, strumenti e spazi scolastici;

Dato atto che il citato art. 6 della convenzione prevede che possano essere erogati 
contributi agli Istituti Scolastici purchè siano finalizzati ad arricchire l'offerta formativa;;

Ritenuto opportuno di assegnare un contributo di €. 2.000,00.=;

Vista la deliberazione di Giunta Comunale n. 11 del 31.01.2023 avente ad oggetto 
"Approvazione del Piano Integrato di Attività e Organizzazione (PIAO) 2023/2025";

Visti i pareri tecnico e contabile favorevoli resi ai sensi dell'Art. 49 – comma 1 – del D. 
Lgs. 267/2000;

Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge.

DELIBERA 

1. di concedere, per la realizzazione dei progetti di cui in premessa, un contributo 
complessivo pari ad € 2.000,00.=  all'Istituto Comprensivo di Ponte di Piave, che sarà 
impiegato secondo le modalità sopraccitate;

2. di autorizzare il Responsabile del Servizio competente all'adozione degli atti 
conseguenti al presente provvedimento.

***
La presente deliberazione viene dichiarata, con votazione unanime favorevole, 
immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4 del D. Lgs. n. 267/2000.



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

             F.to IL SINDACO F.to IL SEGRETARIO COMUNALE
                 Paola Roma           Barbara Paoletti
___________________________________________________________________

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo.

Ponte di Piave, lì 
    Il Responsabile del Servizio
                  


